
                                                               ZÁPISNICA 

      z dvadsiatehoprvého zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Nededzi konaného 

dňa 20.04.2026 o 18:00 hod. v zasadacej miestnosti v objekte kaštieľa v Nededzi 

 

Prítomní poslanci: 5  Tibor Hreus, Ing. Miloš Janek, Mgr. Darina Janušová, Ing. Peter Škorvánek, 

Mgr. Zuzana Vajdová  

Ospravedlnení poslanci: 2  JUDr. Marián Cesnek, Bruno Remek 

Neospravedlnení poslanci: 0  

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Kontrola uznesení 

3. Informácie 

4. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Nededza za rok 2025 

5. Kúpna zmluva – pozemok parcela č. C KN 96/1 v k.ú. Nededza – Lýdia Múčková  

6. Zmluva o spolupráci pri odchyte túlavých zvierat s poskytovateľom Domáci miláčik – 

terapeut Erika Šimurková 

7. Informácia k ukončeniu projektu Centrum obce, Prístavba a nadstavba obecného úradu 

8. Informácia ku projektu „Rozvoj udržateľnej mobility v Terchovskej doline – časť 2. – v obci 

Nededza“ 

9. Informácia k projektu „Vodozádržné opatrenia v obci Nededza“ - odvodnenie ulíc Roľnícka, 

Stredná, Na Skotni, Za kaštieľom a Na Záhumní 

10. Rôzne   

11. Uznesenia 

12. Záver 

 

 

1) Otvorenie:  

 

Dvadsiateprvé zasadnutie Obecného zastupiteľstva vo volebnom období rokov 2022 - 2026  otvoril 

a viedol starosta obce PhDr. Peter Vajda, ktorý privítal prítomných a skonštatoval, že na zasadnutí 

sú prítomní piati poslanci a obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.  

Následne predložil na schválenie program rokovania. Program obecného zastupiteľstva bol bez 

výhrad. 

 

Počet všetkých poslancov: 7 

Počet prítomných poslancov: 5  

 



Výsledky hlasovania: 

Za: 5 Tibor Hreus, Ing. Miloš Janek, Mgr. Darina Janušová, Ing. Peter Škorvánek, Mgr. Zuzana 

Vajdová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Za zapisovateľku určil starosta obce Alicu Hodásovú.  

Za overovateľov zápisnice boli schválení poslanci Tibor Hreus a Mgr. Darina Janušová. 

 

Počet všetkých poslancov: 7 

Počet prítomných poslancov: 5  

Výsledky hlasovania: 

Za: 5 Tibor Hreus, Ing. Miloš Janek, Mgr. Darina Janušová, Ing. Peter Škorvánek, Mgr. Zuzana 

Vajdová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

2) Kontrola uznesení 

 

Na poslednom obecnom zastupiteľstve neboli prijaté uznesenia požadujúce plnenie.  

 

3) Informácie 

 

Starosta obce informoval o nadobudnutí právoplatnosti stavebného povolenia vydaného Okresným 

úradom, odbor starostlivosti o životné prostredie - pre vodu a kanál v lokalite Stav – II. etapa a o 

nadobudnutí právoplatnosti Rozhodnutia o povolení jednoduchých pozemkových úprav v lokalite 

Pred Chríp v Nededzi zo dňa 23.01.2026. Ďalej informoval o zvolaní prvého zhromaždenia 

účastníkov jednoduchých pozemkových úprav v lokalite Pred Chríp v Nededzi dňa 13.05.2026 

o 16:00 hod. v kultúrnom dome. Tiež informoval o priebehu výstavby skladových priestorov pri 

obecnom dome. Ďalej zaznela informácia o plaveckom výcviku detí z materskej školy - predškolá-

kov v počte 11 v termíne od 13.04. do 24.04.2026. Zaznela aj informácia o Správe hlavného kon-

trolóra obce Nededza  ku prevodom nehnuteľného majetku obce Nededza v roku 2025 v súlade s 

§ 18f písm. i) zákona 369/1990 Zb. z. – takéto prevody neboli realizované. Starosta obce ďalej in-

formoval o tom, že obec neuspela v žiadosti o grant cestou Ministerstva športu a cestovného ruchu 

na dotáciu projektu Stavebné úpravy športovej infraštruktúry v obci Nededza. Zaznela aj informá-

cia o podpísaní zmluvy o poskytnutí grantu z Nadácie Kia Slovakia na rekonštrukciu a modernizá-

ciu detského ihriska. Na záver bola prednesená informácia o slávnostnom otvorení Centra obce,  

 



Nadstavby, prístavby obecného úradu dňa 01.05.2026 od 16:00 hod. – pozvánka bola odoslaná do 

každého rodinného domu v obci. 

Prítomní vzali uvedené informácie na vedomie. 

 

Počet všetkých poslancov: 7 

Počet prítomných poslancov: 5  

Výsledky hlasovania: 

Za: 5 Tibor Hreus, Ing. Miloš Janek, Mgr. Darina Janušová, Ing. Peter Škorvánek, Mgr. Zuzana 

Vajdová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

4)  Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Nededza za rok 2025. 

 

Hlavná kontrolórka obce predložila v súlade so zákonom č. 369/1990 Z.z. O obecnom zriadení v 

znení neskorších predpisov Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025. Kon-

trolná činnosť sa v priebehu roka riadila schváleným plánom kontrolnej činnosti a bola vykonávaná 

a uplatňovaná na základe Smernice pre uplatňovanie a vykonávanie finančnej kontroly.  

V roku 2025 bolo kontrolované najmä plnenie rozpočtu obce počas celého roka, plnenie daní a po-

platkov a stav nedoplatkov, kontrola dodržiavania všeobecne záväzných nariadení obce a plnenie  

uznesení Obecného zastupiteľstva.  

Následne obecné zastupiteľstvo vzalo predmetnú správu na vedomie. 

Počet všetkých poslancov: 7 

Počet prítomných poslancov: 5  

Výsledky hlasovania: 

Za: 5 Tibor Hreus, Ing. Miloš Janek, Mgr. Darina Janušová, Ing. Peter Škorvánek, Mgr. Zuzana 

Vajdová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

5) Kúpna zmluva – pozemok parcela č. C KN 96/1 v k.ú. Nededza – Lýdia Múčková 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo kúpnu zmluvu na pozemok parcela č. C KN 96/1 v k.ú. Nededza s 

Lýdiou Múčkovou a to v sume 1,00 €/1 m². Jedná sa o pozemok vo výmere 284 m², ktorý plánuje 

obec využiť na vybudovanie chodníka pre peších. 

 

Počet všetkých poslancov: 7 

Počet prítomných poslancov: 5  



Výsledky hlasovania: 

Za: 5 Tibor Hreus, Ing. Miloš Janek, Mgr. Darina Janušová, Ing. Peter Škorvánek, Mgr. Zuzana 

Vajdová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

6) Zmluva o spolupráci pri odchyte túlavých zvierat s poskytovateľom Domáci miláčik – 

terapeut Erika Šimurková                

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo Zmluvu o spolupráci pri odchyte túlavých zvierat s poskytovateľom 

Domáci miláčik – terapeut Erika Šimurková. Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečovať pre obec 

odchyt túlavých a opustených zvierat, najmä psov, na území obce v súlade so zákonom č. 39/2007 

Z. z. o veterinárnej starostlivosti. Súčasťou služby je najmä odchyt zvierat 

ich preprava, základné ošetrenie a manipulácia, umiestnenie do oprávneného zariadenia 

Mačky sú riešené individuálne, najmä formou kastračného programu (odchyt – kastrácia – návrat), 

a to na základe dohody alebo projektu. Odchyt sa vykonáva výlučne na základe požiadavky 

objednávateľa (obce). 

 

Počet všetkých poslancov: 7 

Počet prítomných poslancov: 5  

Výsledky hlasovania: 

Za: 5 Tibor Hreus, Ing. Miloš Janek, Mgr. Darina Janušová, Ing. Peter Škorvánek, Mgr. Zuzana 

Vajdová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

7) Informácia k ukončeniu projektu Centrum obce, Prístavba a nadstavba obecného úradu 

 

Starosta obce informoval prítomných o aktuálnom stave prác na projekte Centrum obce, Prístavba 

a nadstavba obecného úradu. Práce sú v ukončovacej fáze. Obec bude následne riešiť ich 

kolaudáciu a postupne plánovať presťahovanie kancelárií z budovy kaštieľa do  novo-

zrekonštruovanej a nadstavenej budovy obecného úradu. Starosta obce zároveň všetkých srdečne 

pozval na slávnostné otvorenie Centra obce, Prístavby a nadstavby obecného úradu, ktoré sa 

bude konať dňa 01.05.2026 so začiatkom o 16:00 hodine. 

Prednesenú informáciu vzalo obecné zastupiteľstvo na vedomie. 

 

Počet všetkých poslancov: 7 

Počet prítomných poslancov: 5  



Výsledky hlasovania: 

Za: 5 Tibor Hreus, Ing. Miloš Janek, Mgr. Darina Janušová, Ing. Peter Škorvánek, Mgr. Zuzana 

Vajdová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

8) Informácia ku projektu „Rozvoj udržateľnej mobility v Terchovskej doline – časť 2. – 

v obci Nededza“ 

 

Starosta obce informoval prítomných o stave projektu „Rozvoj udržateľnej mobility v Terchovskej 

doline – časť 2. – v obci Nededza“. Jedná sa o realizovanie výstavby novej autobusovej zastávky 

na ceste III/2071 na každej strane cesty zvlášť a tie o rekonštrukciu prístupových chodníkov ku 

dvom existujúcim autobusovým zastávkam na ceste II/583. Obec Nededza požiadala o vydanie 

vyjadrenia okresného úradu o tom, že daný projekt nepodlieha posudzovaniu vplyvov na životné 

prostredie. 

Podané informácie boli vzaté na vedomie. 

 

Počet všetkých poslancov: 7 

Počet prítomných poslancov: 5  

Výsledky hlasovania: 

Za: 5 Tibor Hreus, Ing. Miloš Janek, Mgr. Darina Janušová, Ing. Peter Škorvánek, Mgr. Zuzana 

Vajdová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

9)  Informácia ku projektu „Vodozádržné opatrenia v obci Nededza“ - odvodnenie ulíc 

Roľnícka, Stredná, Na Skotni, Za kaštieľom a Na Záhumní 

 

Starosta obce v krátkosti informoval o projekte „Vodozádržné opatrenia v obci Nededza“ - 

odvodnenie ulíc Roľnícka, Stredná, Na Skotni, Za kaštieľom a Na Záhumní. Starosta obce zároveň 

uviedol, že tento projekt by mal byť prefinancovaný cez Radu partnerstva, kde cestou Mikroregiónu 

Terchovská dolina je tento projekt vedený ako prioritný. Prítomný občan obce Miroslav Pavel 

vyjadril požiadavku, aby bol prizvaný ku samotnému projektovaniu chodníka pri ich prístupovej 

ceste k rodinnému domu Michala Pavla a dotazoval sa, či by sa nedal vedľa chodníka pri ich 

rodinnom dome urobiť malý žľab a napojiť na trativod, ktorý by tam mal byť urobený. Starosta 

odvetil, že sa uvedené bude dotazovať projektanta, či je to vo fáze projektovania možné.  

 

 



Daná informácia o projekte bola vzatá na vedomie. 

 

Počet všetkých poslancov: 7 

Počet prítomných poslancov: 5  

Výsledky hlasovania: 

Za: 5 Tibor Hreus, Ing. Miloš Janek, Mgr. Darina Janušová, Ing. Peter Škorvánek, Mgr. Zuzana 

Vajdová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

10) Rôzne 

 

V rámci bodu Rôzne boli vzaté na vedomie informácie o blížiacich sa kultúrnospoločenských 

akciách: stavanie mája 30.04.2026, deň matiek 10.05.2026 a Nededzský kotlík 13.06.2026 

 

Počet všetkých poslancov: 7 

Počet prítomných poslancov: 5  

Výsledky hlasovania: 

Za: 5 Tibor Hreus, Ing. Miloš Janek, Mgr. Darina Janušová, Ing. Peter Škorvánek, Mgr. Zuzana 

Vajdová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

V rámci bodu Rôzne bol prediskutovaný i návrh poslankyne obecného zastupiteľstva Mgr. Dariny 

Janušovej na zmenu otváracích hodín kompostárne a to tak, že v stredu by bola otvorená o hodinu 

menej a v sobotu o hodinu viac, nakoľko zaevidovala takýto podnet od občanov obce. Ku tomu sa 

vyjadrila poslankyňa obecného zastupiteľstva Mgr. Zuzana Vajdová, že ona mala od občanov 

práve opačný podnet a teda, aby v stredu bola kompostáreň otvorená dlhšie. Starosta obce 

poznamenal, že sa bude pracovníka na kompostárni Ľubomíra Harvánka dotazovať na to, v akom 

čase občania využívajú kompostáreň najviac a následne sa zvážia možnosti úpravy jej otváracích 

hodín.  

 

11) Uznesenia 

 

Na zasadnutí obecného zastupiteľstva boli prijaté uznesenia č. 277/2022-2026 až 286/2022-2026. 

 

 



 

12) Záver 

 

Po ukončení rokovania poďakoval starosta obce prítomným za účasť o 19:55 hod. zasadnutie  

Obecného zastupiteľstva obce Nededza ukončil. 

 

 

V Nededzi dňa 30.04.2026 

 

Zapísala: Alica Hodásová    …....................................... 

 

Overovatelia zápisnice:  

Tibor Hreus     …....................................... 

 

 

Mgr. Darina Janušová   …....................................... 

 

 

Starosta obce: PhDr. Peter Vajda   …....................................... 


